
Additional Older Student Respondent Characteristics

What do you expect most of your grades will be
during the coming year? 27

A- or A B or B+

37%

63%

20%

40%

60%

80%

100%

Do you expect to graduate from this institution?
27

Yes Unsure

96%

4%
20%

40%

60%

80%

100%

This institution was your: 27

First choice Second choice Third choice or
lower

74%

22%

4%
20%

40%

60%

80%

100%

Which of the following sources are you using to pay for education expenses (tuition, fees, books, room &
board, etc)? 27

Using Not using Not sure

Parents Loans Grants or scholarships Employment on- or
off-campus

Personal savings or other
sources

41%
44%

63%
70%

81%

59%

48%

15%

26%
19%

0%
7%

22%

4%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

How many of your close friends will attend this
institution during the coming year? 27

4 or more 2 1 None

11%
19%

11%

59%

20%

40%

60%

80%

100%

Which of the following best describes where you will be living while attending college? 27

Campus housing (not fraternity/
sorority)

House, apartment, or other
residence walking distance to

campus

House, apartment, or other
residence not walking distance

to campus

Not applicable: Homeless or in
transition

4% 4%

89%

4%
20%

40%

60%

80%

100%

Are you a student-athlete on a team sponsored
by your institution’s athletics department? 27

No

100%

20%

40%

60%

80%

100%
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8. Older Student Results / Additional Respondent Characteristics


